F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af4

Traek nr.; 43-4049-00 / 43-4049-20 Type: 1413 ??.\1':1.2004
Godkendelses nummer: e6*94/20*0415*00
Anvendelse: Toyota Avensis 4+5 dagrs 04/2003-

1. Kofanger, plastafskeermning og kofangerindsats afmonteres. Udst@gdning Igsnes fra de
gummiophaeng og varmeskjold afmonteres. Traekgjer afmonteres —skal ikke anvendes i
Afmontér bund- og sidebekleedning i bagagerum.

2. Anbring(-h) og (i) sa (A)passer i de huller, hvor treekgje var monteret ogpéBser i de
eksisterende huller pa undersiden af vangen.(¥®a@nbringes bolte og skiver og ved (B)
anbringes (-jJ vangerne via de abninger, som fremkommer nar kofangerindsats afmonte
Derefter monteres kofangerindsats lgst.

3. Traekket anbringes $&) og (G’) passer med hullerne i (-loy (-i), derefter monteres bolte
lgst.

4. Under bilen fiernes de 8 gummipropper, sa der er adgang til de forborede huller i

bagagerummet-m) og(-n) anbringes i bagagerummet, sa ¢g)F) passer i de eksisterendg

huller, derefter monteres bolte Igst. . Fra bagagerum anbringesy(¢(k) pa (E), sa (D) passe

med hullerne i (-hpg (-i).

Treekket justeres ind og alle bolte fastspaendes.

Varmeskjold monteres med bolt fra (@) derefter monteres udstgdning. Der laves en

udskeering i plastafskeermningen ifglge vedlagte foto og derefter monteres kofanger.

7. Kuglestang (*) monteres med daseplégé¢ og sikkerhedswire (-s)Ved montering af drejbar
daseplade se side. 4.

o o

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 4 stk. M12-1/25x35 2 stk. M10x35 1.9%6x25
12 stk. M8x30 6 stk. M12x35

Matrikker (8): 12 stk. M8 4 stk. M12

Skiver: 10 stk. @12 fjederskived stk. 824x13x2,5 2 stk. 10 fjederskiver
1 stk. @6 fijederskive 1 stk. 18x6,4x1,5 12 stk. @8 fjederskivg
4 stk. 24x8,4x2,5 mm 2 stk. 10 stor

Kuglesystem: 1 stk. T48M001 T38

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: B@&i&)( 4 stk. M12x70
Mgatrikker (8): 4 stk. M12 lasematrikker
Div.: 2 stk. Montageplader

1 stk. beslag for sikkerhedswire
1 stk. stikdaseplade
1 Supplementssaet 43-4049-S

Dette treek er afprgvet til: i N
Max. Belastning: 1400 Kg. D-veerdi: 8,90 kN.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Kugletryk: 75 kg.

page
pen.

res.

=

M4
-

Rev. 4




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 2a14

Traek nr.; 43-4049-00 / 43-4049-20 Type: 1413 ??.\1':1.2004
Godkendelses nummer: §*94/20*0415*00
Anvendelse: Toyota Avensis 4+5 dgrs 04/2003-

Afstandsstykker

Dette traek er afprgvet til: D-veerdi: 8,90 kN. Kugletryk: 75 kg.

Max. Belastning: 1400 Kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tlf 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 4



MONTERINGSVEJLEDNING Side 3af4

F05.1-10

Treek nr.: 43-4049-00 / 43-4049-20 Type: 1413 R 2004
Godkendelses nummer: e6*94/20*0415*00
Anvendelse: Toyota Avensis 4+5 dagrs 04/2003-
* *
Pos: Antal: Beskrivelse
A 4 stk. M12-1/25x35 mm med fjederskive og stoveki
B 2 stk. M10x35 med fjederskive og stor skive.
C 1 stk. M6x25 med fjederskive og stor skive
D 4 stk. M8x30 med matrik og fiederskive
E 4 stk. M8x30 med matrik og fiederskive
F 4 stk. M8x30 med matrik, fiederskive og stor skiv
G+ 6 stk. M12x35 med fjederskiver og 4 mgtrikker
Montering af fast kuglestang.
Med fast kugle
* 4 stk. M12x70 med afstandsrar, beslag for sikkdgwire og lasematrik.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

. Udskeering i plastafskeermning

Dette treek er afpravet til: D-veerdi: 8,90 kN. Kugletryk: 75 kg.

Max. Belastning: 1400 Kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 4



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 4af4

Treek nr.: 43-4049-00 / 43-4049-20 Type: 1413 R 2004
Godkendelses nummer: e6*94/20*0415*00
Anvendelse: Toyota Avensis 4+5 dgrs 04/2003-

Montering af drejbar daseplade pa 43-4049-20

« De eksisterende matrikker v&dsamt beslag for sikkerhedswire afmonteres (se ogsa tegning side 2)
« BeslagA anbringes pa bilens hgijre side wedhvorefter beslag for sikkerhedswire og mgtrikkerne Yed
monteres lgst.

« Dasepladen monteres pa forsideaht. saerskilt vejledning.
« Delen justeres ind oy fastspeendes.

A
Dette traek er afprovet til: D-veerdi: 8,90 kN. Kugletryk: 75 kg.
Max. Belastning: 1400 Kg.
JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 4





